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Pauta da Sessão do dia 08 de MAIO de 2017
7ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº 094/2017 - ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 772, DE 25/04/2017 - DISPONDO SOBRE: DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2018, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Expediente dos Vereadores
Indicações

121/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SEBASTIÃO DE SOUZA LIMA, ALTURA DO BAIRRO CIAPINA, ATÉ O FINAL DO BAIRRO SÃO FRANCISCO.

122/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO, ENTRE A RODOVIA ARMANDO SALES DE OLIVEIRA E A ROTATÓRIA DO BAIRRO BARALDI.

123/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE CONSTRUIR A RUA "K", NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, CONFORME SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO. REFERIDA RUA CONSTA NAS ESCRITURAS DAS CASAS LÁ EXISTENTES, MAS QUE NUNCA FORA CONSTRUÍDA. OS MORADORES DAS RUAS VICENTE ESTEVES AGUILAR, BENEDITO CARNEIRO CAMARGO, SAID JORGE CASSEB E PADRE JOSÉ SAMPONS ESTÃO PEDINDO QUE A REFERIDA RUA SEJA CONSTRUÍDA, POIS, EM TODAS ELEIÇÕES ISTO É PROMETIDO E OS PREFEITOS NUNCA CUMPRIRAM.

124/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO PARA O PONTO DE ONIBUS CIRCULAR DO PSF IZUÉ BLANCO LIMA, NO BAIRRO VILA NOVA.

125/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE TELAS NAS  JANELAS E PORTAS NA COZINHA PILOTO QUE PERMITAM A CORRETA HIGIENE DO LOCAL, PREVENINDO DE MOSCAS E INSETOS DE ENTRAREM NO ESPAÇO ONDE SÃO PREPARADOS OS ALIMENTOS. 
O ESPAÇO ESTÁ COM SÉRIOS PROBLEMAS COM INFESTAÇÃO DE MOSCAS, POIS, APÓS A REFORMA DAQUELE PRÉDIO NENHUMA TELA FOI INSTALADA NAS PORTAS E JANELAS, O QUE VEM CAUSANDO TRANSTORNOS PARA OS FUNCIONÁRIOS DA COZINHA E OS CONSUMIDORES DOS ALIMENTOS.

126/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DA BOCA DO BUEIRO NA ESQUINA DA RUA BONFIM COM A RUA  SEBASTIÃO DE SOUZA LIMA. NESTE LOCAL, HÁ UM VAZAMENTO CONTÍNUO, O QUE TEM PREOCUPADO OS MORADORES, POIS, PODEM OCORRER ACIDENTES A QUALQUER MOMENTO, CASO HAJA UM ROMPIMENTO DA TUBULAÇÃO DE ÁGUA.

127/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE BANDEIRA NO PAVILHÃO NACIONAL, INSTALADO NA ENTRADA DA CIDADE, BEM COMO MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAQUELE LOCAL, UMA VEZ QUE OS MOTORISTAS QUE NÃO CONHECEM A AVENIDA PODEM SE ATRAPALHAR E PASSAR RETO, COMO JÁ OCORREU. O LOCAL ESTÁ SEM BANDEIRA HÁ MUITO TEMPO, O QUE É UM DESRESPEITO PARA QUEM DOOU A ESTRUTURA PARA A INSTALAÇÃO DO PAVILHÃO NACIONAL. ALÉM DISSO, A ROTATÓRIA É ESCURA, E PODE CONFUNDIR OS VISITANTES QUE PODEM SE ACIDENTAR AO PASSAREM RETO PELA MESMA.

128/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A  CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NO CEMITÉRIO NOVO E A REFORMA DOS BANHEIROS DO CEMITÉRIO ANTIGO.  OS USUÁRIOS ALEGAM QUE FALTA UM BANHEIRO NO CEMITÉRIO NOVO E QUE O CEMITÉRIO VELHO POSSUI UM BANHEIRO MUITO SUJO E SEM CONDIÇÕES DE USO, CARECENDO DE UMA REFORMA URGENTE.

129/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL  ORGANIZAR UMA REUNIÃO COM OS PROPRIETÁRIOS DE FARMÁCIAS DE NOSSA CIDADE, VISANDO A ABERTURA DE ALGUMA DELAS 24H PARA ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIAS. JUSTIFICA QUE EM NOSSA CIDADE, NENHUMA FARMÁCIA OFERECE PLANTÃO E, NÃO É RARO OS CASOS DE PESSOAS QUE PRECISAM IR ATÉ BEBEDOURO NO MEIO DA NOITE EM BUSCA DE MEDICAMENTOS DE EMERGÊNCIA PORQUE AS DAQUI ESTÃO TODAS FECHADAS, AS VEZES, OS EMPRESÁRIOS TÊM INTERESSE NO NEGÓCIO, SENDO NECESSÁRIA UMA REUNIÃO PARA DISCUTIR E ORGANIZAR ESTA QUESTÃO COM TODOS.

130/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A ISENÇÃO DE IMPOSTOS SOBRE SERVIÇOS - ISS AOS CONTRIBUINTES COM IDADE SUPERIOR A 70 ANOS, ADEQUANDO O MUNICÍPIO AO ESTATUTO DO IDOSO, APROVADO EM 2003. JUSTIFICATIVA-OS CONTRIBUINTES DESTA IDADE JÁ SÃO PESSOAS VULNERÁVEIS A GASTOS MAIORES DO QUE SEUS RENDIMENTOS, POR RAZÕES DE SAÚDE E DEMAIS CUIDADOS.

131/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA RUA HERMES BATISTELA, N° 175. JUSTIFICA QUE CONFORME RELATOS E SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DA RUA, NO BAIRRO VILA NOVA, OBSERVA-SE AS ALTAS VELOCIDADES E O PERIGO DE ATROPELAMENTOS NAQUELE LOCAL.

132/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O  MAPEAMENTO DO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NOS NOVOS BAIRROS (E EM ESPECIAL NO JARDIM AMAZONAS, ONDE NOS PROCURARAM) E QUE SE ENCAMINHE AOS CORREIOS PARA QUE OS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS DAQUELE BAIRRO NÃO TENHAM MAIS QUE IR À AGÊNCIA PROCURAR SUAS CORRESPONDÊNCIAS. JUSTIFICA QUE AS PESSOAS DO BAIRRO DISSERAM QUE OS CARTEIROS NÃO ENTRAM NO JARDIM AMAZONAS, POIS, NÃO HÁ O MAPA DO LOCAL NOS DOCUMENTOS DA AGÊNCIA, SENDO PRECISO ENTREGÁ-LO PARA QUE AS CORRESPONDÊNCIAS SEJAM DESTINADAS ÀS RESIDÊNCIAS DE FORMA EFETIVA.

133/2017 - JOSNEI BENTO GOMES - INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE CONSTRUIR ESTACIONAMENTOS (BICICLETÁRIO) PARA BICICLETAS NAS PRINCIPAIS PRAÇAS DE NOSSA CIDADE, PRINCIPALMENTE AOS REDORES DA PRAÇA RIO BRANCO, SIQUEIRA CAMPOS, E DOMINGOS CIONE, ONDE OS USUÁRIOS PODERÃO USAR CADEADO PARA SEGURANÇA DAS MESMAS.

134/2017 - JOSNEI BENTO GOMES - INDICA AO  SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE  SE CONSERTAR (TAPAR) OS BURACOS ABERTOS PELO SAEMAP NA RUA DR. JULIO DE QUEIRÓZ, IMEDIAÇÕES DOS NºS. 179 E 180. 

135/2017 - JOSNEI BENTO GOMES - INDICA AO  SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA NO PARQUE ECOLÓGICO DESTA CIDADE, EFETUANDO UMA CAPINAÇÃO NO MATO LÁ EXISTENTE, QUE VEM SERVINDO DE CRIADOURO DE ANIMAIS E INSETOS PEÇONHENTOS, QUE VEM INVADINDO AS RESIDENCIAS DAS IMEDIAÇÕES, ENCOMODANDO ASSIM TODA VIZINHANÇA DO LOCAL.

136/2017 - ANTONIO SÉRGIO LEAL - INDICA AO  SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE DISPONIBILIZAR NA GARAGEM DA PREFEITURA MUNICIPAL, UM ÔNIBUS (TIPO CIRCULAR) PARA USO EMERGÊNCIAL DOS EMPREITEIROS DESTA CIDADE.

137/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO  SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A ABERTURA DA RUA VICENTE ESTEVES AGUILAR, NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NESTA CIDADE.

138/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO  SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE DOIS CALÇADÕES, SENDO UM NA RUA SÃO PEDRO E OUTRO NA RUA SÃO JOÃO.

Requerimentos

070/2017 - WILSON RODRIGUES - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO CIAPPINA, LEVANDO-SE EM CONTA A SUA ATUAL SITUAÇÃO, QUE DEMANDA INVESTIMENTOS URGENTES PARA QUE A ÁREA NÃO SEJA PERDIDA DE VEZ PELO MUNICÍPIO E O DINHEIRO PÚBLICO JÁ GASTO NO LOCAL NÃO SEJA PERDIDO.

071/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME OS MOTIVOS PELOS QUAIS A INDICAÇÃO N° 55/2017 AINDA NÃO FOI EXECUTADA, UMA VEZ QUE O TRÂNSITO NAS IMEDIAÇÕES DA ESCOLA NENA BUCK É CAÓTICO E É PRECISO SINALIZAÇÃO ADEQUADA PARA QUE A LEI DA ACESSIBILIDADE SEJA CUMPRIDA E OS ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS SEJAM CONTEMPLADOS EM SEU DIREITO GARANTIDO POR LEI.

072/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME  SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS NÃO RECEBERAM REAJUSTE SALARIAL DEVIDO, NOS ÚLTIMOS DEZ ANOS, DE ACORDO COM A INFLAÇÃO, ESTANDO DEFASADOS EM QUASE 50% DO QUE DEVERIA TER SIDO REPASSADO NO PERÍODO. JUSTIFICA QUE NOS ÚLTIMOS DEZ ANOS, A INFLAÇÃO CHEGOU A ACUMULAR 64,14% E OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS RECEBERAM APENAS 20% EM SEUS VENCIMENTOS E HOJE OS SALÁRIOS ENCONTRAM-SE MUITO DEFASADOS E CARECENDO DE REAJUSTE URGENTE PARA MANUTENÇÃO DA FAMÍLIA E DOS GASTOS DE FORMA JUSTA, JÁ QUE LHES É DE DIREITO;

073/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS DE INFORMAÇÕES SOBRE AS CEMEIS ORINGA BELODI FIOREZE E  SUMAIH CHAMAS VILELA, NOS BAIRROS CRUZEIRO E SÃO FELIPE, NESTA CIDADE, INFORMANDO O SEGUINTE: 
1) QUAL O VALOR EXATO DA VERBA PROMOVENTE DA SECRETARIA E MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO DOS MESES DE JANEIRO A ABRIL DE 2017;
2) PLANILHA COM TODAS AS INFORMAÇÕES DE ONDE ESTÁ SENDO GASTA ESSA VERBA.
074/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A MERENDA ESCOLAR, SOLICITANDO ASSIM QUE  NOS INFORME O VALOR DA VERBA QUE O MUNICÍPIO RECEBEU PARA A MERENDA ESCOLAR NOS ÚLTIMOS MESES DE JANEIRO A ABRIL DE 2017.
075/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A EMPRESA QUE EFETUA A COLETA DE LIXO NO MUNICÍPIO, SOLICITANDO ASSIM  DO MESMO QUE NOS INFORME O SEGUINTE: 
1) O NOME DA EMPRESA;
2) RAZÃO  SOCIAL;
3) ENDEREÇO DE SEDE; 
4) CÓPIA DO CONTRATO FEITO COM A EMPRESA;
5) QUEM CONDUZ OS VEÍCULOS DE COLETA (NOMES E FUNÇÕES);
6) O MOTIVO DO “CARÁTER EMERGENCIAL”.

076/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DO GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES JULIÃO ARROYO, PARA QUE O MESMO  NOS INFORME  QUAL O VALOR DA VERBA APLICADA EM REFERIDA REFORMA E QUAL O MOTIVO QUE  O GINÁSIO ENCONTRA-SE FECHADO?

Moção 
CONGRATULAÇÕES Nº 004 / 2017 - ELIEL PRIOLI - APRESENTAMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E DISPENSADAS AS FORMALIDADES LEGAIS E REGIMENTAIS, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS POLICIAIS MILITARES DE MONTE AZUL PAULISTA PELA CAMPANHA DE ARRECADAÇÃO DE CHOCOLATES PARA A PÁSCOA DE 2017, QUE FORAM DOADOS PARA O FUNDO SOCIAL DO MUNICIPIO PARA FAZER A DESTINAÇÃO AO ASILO E CRIANÇAS CARENTES DESTA CIDADE.

PARECER EM CONJUNTO DAS COMISSÕES

PROJETO DE LEI Nº 770, DE 24/03/2017 - DISPONDO SOBRE: ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 1555/2008 - QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA E VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA". 

Ordem do Dia
Requerimentos n° 70 a 76/2017 e Moção n° 004/2017 em única discussão e votação.
PROJETO DE LEI N° 770/2017 EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. RODOLFO FERREIRA BORGES, PARA FALAR SOBRE O TIME DE FUTEBOL DA CIDADE ATLÉTICO MONTE AZUL.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
